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12 листопада 2016 року пішов з життя наш коле-
га лікар з Житомира Білоус Володимир Йосипович. 

Володимир Йосипович Білоус — лікар вищої 
категорії, завідувач офтальмологічного відділення 
поліклінік Центральної міської лікарні № 1, голо-
вний офтальмолог міста Житомира, академік Інже-
нерної Академії України за спеціальністю «Медич-
на інженерія», лауреат премії імені Гербачевського, 
автор 6 монографій, більше 240 наукових робіт з 
клінічної офтальмології та 39 раціоналізаторських 
пропозицій, член Національної спілки журналістів 
України. 

Володимир Йосипович Білоус народився у Тер-
нополі 15 липня 1945 року. Навчався у Тернопіль-
ському медичному інституті на лікувальному фа-
культеті. Його портрет як кращого студента було 
занесено на дошку пошани інституту. З п’ятого 
курсу він паралельно навчався у субординатурі на 
кафедрі очних хвороб. 

Після закінчення інституту Володимир Йоси-
пович Білоус був направлений в Житомирську об-
ласть, де п’ять років працював у Чуднівській район-
ній лікарні спочатку районним офтальмологом, а 
згодом заступником головного лікаря з медичної 
роботи. Він був відзначений почесними грамотами 
за підвищення якості та культури медичного об-
слуговування населення. У 1974 році його призна-
чають завідувачем сектору кадрів відділу охорони 
здоров’я Житомирського облвиконкому, одночасно 
він практикує в очному відділенні обласної лікарні, 
а з квітня 1975 року починає працювати у стаціонарі 
Першої лікарні м. Житомира, де проводить широ-
кий спектр офтальмологічних операцій. З 1976 року 
до останнього дня роботи Володимир Йосипович 
очолював очне відділення поліклінік Корольов-
ського району. 

Володимир Йосипович Білоус органічно поєд-
нував лікарську роботу з науково-дослідницькою 
діяльністю. Лікуючи хворих з травмами очей, лікар 
Білоус цікавився умовами праці пацієнтів, дослі-
джував професійні патології органу зору. Він рока-
ми збирав і аналізував матеріал про вплив на орган 
зору порушень в ендокринній системі, наполегливо 
шукав засоби допомоги своїм пацієнтам. Він ви-
ступав з доповідями на п’яти з’їздах офтальмологів 
України, на трьох міжнародних офтальмологічних 
симпозіумах. 

Лікар-дослідник Білоус налагодив творчі кон-
такти з вченими із Сінгапура, Сарагоси, Генуї, Па-
рижа, Мінська і Вітебська, Алмати, Чикаго. Йому 
надсилали на рецензування монографії та статті за-
рубіжних вчених і, в свою чергу, він отримує рецен-
зії та відгуки на свої наукові роботи. 

Лікар Білоус багато уваги приділяв санітарно-
просвітницькій роботі, пропаганді медичних знань, 
профілактиці захворювань. Він активно виступав 
на сторінках республіканських та обласних газет. 
За цю активну діяльність Володимир Йосипович 
був прийнятий до Національної спілки журналістів 
України. 

Лікар Білоус пропагував розумне використання 
цілющих властивостей природи в книзі «Фітотерапія 
у комплексному лікуванні очних захворювань». Нові 
методи діагностики і лікування очних захворювань 
постійно знаходились у полі зору лікаря Білоуса. Він 
першим на Житомирщині розпочав контактну ко-
рекцію зору та вніс вісім раціоналізаторських пропо-
зицій і видав книгу «Контактна корекція зору» . 

З 2000 року лікар Білоус був активним учасни-
ком Конгресів Світової федерації українських лі-
карських товариств, за що отримав подяку від Фе-
дерації та Почесну грамоту міністерства охорони 
здоров’я з подання Федерації. 

Володимир Йосипович автор 39 раціоналізатор-
ських пропозицій, у тому числі 5 медичних інстру-
ментів, за які йому було присвоєно звання академі-
ка Інженерної Академії України в галузі медичної 
інженерії. 

Білоус Володимир Йосипович був активним 
членом обласного наукового офтальмологічного 
товариства, де виступав з доповідями. Він входив 
до складу комісії з раціоналізаторської та винахід-
ницької роботи Управління охорони здоров’я Жи-
томирської обласної державної адміністрації. 

Лікар Білоус читав курс «Офтальмологія» у ме-
дичному та фармацевтичному училищах, 13 ро-
ків викладав медицину в університеті імені Івана 
Франка, друкував статті в журналі «Магістр медсе-
стринства». 

Білоус Володимир Йосипович 8 років був голо-
вою профкому медичного об’єднання № 1, за ак-
тивну і плідну профспілкову роботу його портрет 
у 1983 році було вміщено на Дошку пошани Коро-
льовського району. 

Некролог 

Пам’яті  
Володимира Йосиповича БІЛОУСА 
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У 2005 році за професійну майстерність, багато-
річну сумлінну працю в охороні здоров’я, активну 
науково-дослідну діяльність лікар Білоус був наго-
роджений дипломом лауреата премії імені Герба-
чевського. 

Володимир Йосипович був зразковим сім’яни-
ном, вірним і турботливим чоловіком, люблячим 
батьком і дідусем. 

В серцях колег та друзів назавжди залишиться 
пам’ять про цю багатогранну людину. 


